

## 2014齐鲁春季车展(莱芜展)

省内最强男女钢管舞阵容到莱芜助力环保

# 与暧昧和色情无关 与艺术和体育有染

还记得上次齐鲁秋季车展上的钢管舞吗?两名来自济南的舞者在钢管上飞转、倒立,给莱芜的观众们留下了深刻印象。

如果上次您错过了或是还没看过瘾,那这个周末可绝对不能再留遗憾了。飞皇钢管舞学校的老师因为教学繁忙,很少参加外面的演出,但听说是为地球一小时助演,当即为学生们调整了课时,派出了两女一男的最强钢管舞阵容参加义演。魏红老师说:“平时教授钢管舞就是为了促进大家的身体健康,但雾霾已经严重影响了人们的健康,我们愿意为环保贡献自己力所能及的力量。只要大家能来到现场看我们的演出,看社会各界的人们满怀激情地聚在一起,为了重现蓝天白云一起努力,我们的付出就有了意义。”

《中国好歌曲》播出以来,歌曲《卷珠帘》大火,这首歌描绘了古代仕女的闺怨,但是你有没有想过,这样慢节奏的、思念里又透着哀怨的一首歌,和性感热辣的钢管舞相遇时,会碰撞出怎样的火花呢?在央视的《出彩中国人》中,一位来自湖南的19岁女孩,就将这样看似完全不搭的两样东西结合了起来。这



次义演是钢管舞男舞者林林给我们带来《卷珠帘》表演,男女版的《卷珠帘》钢管舞有什么极致的不同呢?到周六看义演你就知道了。此外,两位美女钢管舞者为义演特意排练了《爱的秘密》和《so good》等舞蹈,三位舞者将分不同时段带给莱芜的环保卫士们一场美丽的视觉盛宴。

在很多人眼里,钢管舞总是带着一种暧昧的色彩,仿佛它的表演性永远大于它的艺术性,其实钢管舞也是一种舞蹈形式,是利用钢管作为道具,进行攀爬、旋转、倒立等动作来完成有序舞蹈动作的道具性舞蹈。2010年底,中国钢管舞锦标赛启动,开辟了中国竞技钢管舞,并在2012年时改名为“缘杆”,作为竞技项目的代名词。

说起钢管舞的起源,比较流行的一种说法是19世纪末美国日夜不休的建筑工地上,最初是一些建

筑工人拿着建筑钢管一边跳舞一边歌唱,在繁重的工作中娱乐一把,因此这种欢快的舞蹈也被视为世界十大民间舞蹈之一。也有人说钢管舞灵感源于中国传统杂技“爬竿”,是经过形式革新后以钢管为道具进行舞蹈表演的一种新型舞蹈形式。无论何处起源,有一点是确定了的,钢管舞的出身,并非烟花之地,自然也不会有所谓的暧昧色彩了。

最近,钢管舞中奥正在火热进行中,随着练习人群增加,钢管舞除了传统误解标签外,无论从艺术欣赏角度,还是运动难度系数,已经逐渐接近奥运会立项门槛,在2016年里约奥运会期间,它很有可能会作为表现节目出现。因此,人们也开始意识到,钢管舞与暧昧和色情无关,倒是与艺术和体育有染。

钢管舞不仅是可观赏、可竞技

的舞蹈,也不失为一种健身塑形的运动项目。当你认真跳起来时,每小时可以燃烧掉250卡路里。魏红老师说,为了保持自己的臂力,她每天都要做几百个俯卧撑。你会惊喜的发现,在学习中,腹部和臀部肌肉都会变得紧实起来,身上漂亮的肌肉线条就会出现。除此之外,这项运动本身带有的神秘性也将带给练习者无限的自信,随着动感的音乐舞蹈,人自然而然地就变得大方开朗了。

由于这项运动带有一定的技巧性,学习是一个循序渐进的过程,难度动作需要在专业的教练指导下进行。如果厌倦了跑步、爬山、游泳这些常规的锻炼方式,如果对这项运动感兴趣,可能会收获比去健身房更惊喜的效果,这是不是也是一种更健康更环保的生活方式呢!要学习钢管舞,就从这个周末就开始吧。

(郭延冉)

(陈静)



上海大众汽车  
SHANGHAI VOLKSWAGEN

30  
Anniversary  
与卓越同行

www.svw-volkswagen.com

最高 12,000 元优惠  
轻松换新车  
Polo车主专享置换礼遇



即日起至3月31日,Polo车主置换上海大众汽车新车车型,可享最高12,000元现金优惠及多款好礼。

把握换车好时机,详情请洽当地经销商。

Polo

一信仰年轻一

上海大众汽车特许销售商(4S店) 莱芜市联众汽车销售服务有限公司

4S店地址:莱芜市莱城工业区汽车商贸城北首

销售热线:0634-6192888

服务热线:0634-6121604

直营店地址:莱芜市钢城区颜庄镇南首

销售热线:0634-6466188

服务热线:0634-6466399

